

工業總會金禧慶典



▲工總領導和全體來賓合照

►工總主席孫啓烈（前排左二）與主禮嘉賓：（前排左起）外交部駐港特派員呂新華、署理行政長官黃仁龍、中聯辦副主任黎桂康、廣東省人民政府副秘書長譚君鐵主持儀式

【本報訊】香港工業總會日前在香港會議展覽中心大會堂舉行了金禧會慶晚宴，署理行政長官黃仁龍、外交部駐香港特區特派員呂新華、中央人民政府駐香港特區聯絡辦公室副主任黎桂康和廣東省人民政府副秘書長譚君鐵出席並擔任主禮嘉賓，1300多名嘉賓和會員出席了晚宴，其中包括多位特區及內地高層官員、外國總領事、商務專員及工商機構代表。

晚宴上，工總分別與荷蘭香港商會及中國對外貿易中心簽署合作備忘錄。在工總主席孫啓烈、商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭、荷蘭駐香港總領事Robert Schuddeboom、香港荷蘭商會主席Alexander de Nere tot Babberich的見證下，副主席鍾志平代表工總與荷蘭香港商會主席George Ammerlaan簽署合作備忘錄，同意攜手在國際層面推廣香港和荷蘭製品，也協助兩地建立聯繫，為香港及荷蘭之間的貿易合作打開新篇章。

工總副主席兼珠三角工業協會主席劉展灝與負責承辦廣交會的中國對外貿易中心副主任向東簽署合作協議，協議有利工總會員參與廣交會，幫助香港廠商把握內銷商機。工總主席孫啓烈、商務及經濟發展局局長劉吳惠蘭、中聯辦經濟部副部長兼貿易處負責人王暉、廣東省人民政府副秘書長



譚君鐵及廣東省外貿廳副廳長吳軍見證了簽字儀式。

工總主席孫啓烈致歡迎辭時說，工總1960年成立，乃法定商會，宗旨之一是在本港和海外促進和捍衛香港工業的利益。他說，成立初期，工總代表香港廠商參與國際貿易談判，對抗貿易保護主義，為香港產品爭取到繼續出口海外的協議；同期間，工總的領導倡議和策劃成立多個機構，其中包括：香港貿易發展局、香港生產力促進局、香港付貨人委員會和香港出口信用保險局。「今天，這些機構各自獨當一面，對推動和支持香港工業發展，起着重要作用。」

現時，由於香港工業面對的環境急速轉變，工總不斷推陳出新，通過鼓勵創新科技和設計，盡力支援廠商加強競爭力。同時，企業也可參加工總的Q認證計劃，讓消費

者了解到其產品和服務具質素保證，從而加強消費者的信心。此外，工總還通過舉辦「一廠一年一環保項目」計劃，推廣清潔生產，鼓勵廠商實現社會企業責任。

為幫助香港廠商把握內地消費市場的巨大潛力，工總一方面協助廠商保護知識產權，另一方面透過珠三角工業協會及設於珠三角各市的七個分部辦事處，加緊與地方部門合作，協助香港廠商進行內銷；工總亦向廣東省提出，在當地成立香港產品分銷中心。

孫啓烈說：「在未來的日子，工總會秉承『工業創新、續顯輝煌』的使命，並加強與會員及其他工業支援機構合作，協力促進新興工業發展，鼓勵開發創新和環保的產品，推動綠色製造和低碳經濟，協助廠商把握新的市場機遇。」

莆田經貿活動周在港舉行



▲主禮嘉賓見證簽約儀式

【本報訊】記者黃閻報道：日前，「2010莆田市（香港）經貿活動周——投資環境推介會暨項目簽約儀式」在灣仔會展中心舉行。出席活動人員包括莆田市委書記楊根生，副書記、市人大常委林光大，市政協副主席楊鵬飛，市委常委、秘書長吳曉丁，市委常委、統戰部長林素欽，副市長李輝龍；以及福建社團聯會主席林樹哲，永達名譽會長楊孫西、洪祖杭、林銘森、盧文端，副主席吳良好、周安達源、柯達權、楊伯渝、顏金煌、黃肖青、楊集文、王少華、蔡毅、陳慶輝，香港中企協副會長馮洪章，香港中國商會創會會長黃志賢等逾400人。

楊根生在會上致詞，其後，李輝龍和鄭錦分別作了投資環境和項目推介。他們均

表示，此次經貿活動是響應省書記孫春蘭「大幹150天，打好五大戰役」倡議的實際行動，是宣傳海西、展示莆田、加強交流、促進合作的重要平臺，也是進一步擴大對外開放、推動莆田跨越發展的重大舉措。他們指，該市「大港口、大交通、大配套、大物流、大腹地」的開發建設新格局正在形成，處處湧動着難得的商機，正處在新一輪跨越發展的黃金機遇期。希望在座的各位鄉親能夠常回家，關心家鄉的發展，回鄉投資興業。

本次經貿活動周的支持單位包括有香港福建社團聯會、香港莆仙同鄉聯合會、莆田商會、仙遊同鄉會、異地商會等。整場招商活動取得圓滿成功，簽約項目約有48個，吸引投資總額15.07億美元，利用外資14.06億美元。



▲莆田市委書記楊根生致詞 本報攝

旺協第十一屆執委就職

【本報訊】旺角區居民協會（旺協）「廿一周年會慶暨第十一屆職員就職禮」已於日前在旺角倫敦大酒店舉行，近二百名民政部門代表，包括：油尖旺民政事務專員郭黃穎琦、旺角警區警民關係主任馬學漢，及旺角區內的社會賢達，包括油尖旺區議會主席鍾港武、九龍社團聯會會長高寶齡、油尖旺社團聯會主席梁照誠、旺角區賢毅社主席關蘊英等應邀出席，與該會數百名會員共同見證「旺協」進入新里程。

該會主席，身兼油尖旺區議員的黃舒明致歡迎辭時表示，社區上各界人士見證着該會廿多年來的進步與改革，該會亦同樣見證了旺角、太子等地區的變化與發展；黃舒明以「旺角區其中一個老字號社團」來總結該會過去廿多年的努力成果，並表揚該會前輩們對社區和會務發展的重大貢獻。

中聯辦九龍工作部副部長何靖及油尖旺民政事務專員郭黃穎琦在致辭時，異口同聲指，該會雖然在地區服務上具有「老」經

驗，但以一個人的成長歷程來作比較，二十多歲的「旺協」正值盛年，加上該會新任主席黃舒明及副主席黃建新均為「三十出頭」的年輕新力量，在他倆的帶領下，該會未來的發展定不會「老」，社區亦因而更能展現朝氣與活力。

因應政府近年對於「小區管理」的概念



日漸重視，特別在大廈管理、維修事務、地區綠化活化策略、重建保育計劃等多方面更見關注，影響舊區居民的日常生活，該會在今屆特別新成立「社區聯絡小組」，邀請區內大廈委員會、具有豐富社會服務經驗的街坊和義工等加入，為區內居民提供一個索取地區資訊的渠道，並期望發展成一個居民與政府間互相溝通的理想平臺，為各項社會民生政策出謀獻計。據了解，該小組已有五十六位成員，他們並即將在地區上推展各項諮詢、研討會等工作。

▲旺協部分執委與來賓合影



▲陳守仁（前排中）及該會首長與學生家長合影

本報攝

泉州慈善促進會發助學金予貧生

【本報訊】記者黃閻報道：日前，香港泉州慈善促進總會慷慨解囊贊助華橋大學今年新入學的貧困新生。出席助學金發放儀式的包括該會會長、華橋大學董事會副董事長陳守仁，該會秘書長、華橋大學董事會副董事長陳仲昇，該會副主席鄭亞鵬，總幹事陳長征及華大駐香港辦事處主任蔡真枝、副主任孫輝軒等。當日共有十位同學獲得助學金，陳守仁冀年輕學子努力學習，學成之後報效社會。

學生代表孫峰表示，非常感謝各位善長仁翁的關懷，有了他們的支持，就學上已無後顧之憂，並且覺得是一種鼓勵。孫同學承諾，今後定會努力學習，學成之後，要發揚泉州慈善促進總會的慈善精神，貢獻社會。

陳守仁在致詞中介紹，香港泉州慈善促進總會是一個慈善機構，其宗旨之一就是促進港泉兩地的教育事業。長期以來，該會與包括香港及泉州的慈善機構交流合



▲國際酒店金領袖聯合會成立大會歡迎晚宴

潘納新攝

國際酒店金領袖聯合會成立

【本報記者潘納新廣州五日電】國際酒店金領袖聯合會昨天在廣州富力君悅酒店舉行成立大會，同時並舉行了2010第三屆中國酒店創新經營管理領袖峰會。

國際酒店金領袖聯合會秘書長接受本報記者採訪時表示，該會是聯合海內外酒店業知名品牌機構及業界專業人士、行業精英，共同搭建的一個專業、高端、權威的聯合體，通過聯合會進行實質性的行業精英人物、行業英才、行業智才和行業俊才的匯聚。聯合會的會員包括酒店、酒店管理公司、酒店設備供應公司、專業大專院校等，選擇的會員不一定五星級，但卻希望是高端的，目前初始會員為50家左右，但今後也不準備把機構發展得過於龐大，爭取最終會員控制在500家以內。

隨着我國綜合國力的增強，中國已成為世界上酒店數量最多的國家之一，針對中國酒店業如何應對發展、如何創新經營管理、開闢新的客源市場、保持和提升酒店經營效益，也正是舉行本屆峰會的目的。

香港酒店業協會執行總幹事呂尚懷對記者稱，酒店業的同行並非一定只有競爭

南北行公所糧油業商會籌賀國慶



▲兩會部分國慶籌委合影

【本報訊】為慶祝中華人民共和國成立61周年，南北行公所、香港糧油業商會慶祝國慶常設委員會於日前舉行會議，通過成立「南北行公所、香港糧油業商會聯合慶祝中華人民共和國成立61周年籌備委員會」並通過籌委會成員及執行委員會人選，定於9月25日（星期六）晚在北角新都會酒樓金禧廳聯合舉行「慶祝中華人民共和國成立61周年聯歡宴會」，屆時將會充滿熱烈的節日氣氛，共慶祖國61年來取得的輝煌成就。

慶祝國慶籌委會成員名單：榮譽主席：陳有慶、霍震寰、蔡冠深、林大輝、沈廣河、陳偉南、李宗德、李秀恆，名譽主席：唐學元、李文達、陳維信、陳熹、李應生、陳復禮，顧問：蘇計成、何炯銳、符之福、林赤有、吳連城、聶國良，執行委員會：主席：李歡、副主席：歐陽漢、黃光輝、張瑞境、李金啓、關思聰、李堅明，秘書長：李金啓（兼），副秘書長：楊金平、鄭啓明、楊德、陳潤添。